
DELIBERE DEL CONSIGLIO DI ISTITUTO DEL 25 GENNAIO 2021 

 

Lettura e approvazione verbale della seduta precedente 
 

DELIBERA N.5 
 

con la seguente votazione espressa in forma palese, all’unanimità  
 

IL CONSIGLIO DI ISTITUTO  
DELIBERA 

 
di approvare il verbale della seduta precedente. 
 
 
Approvazione Programma Annuale e.f. 2021 
 

 DELIBERA N.6 
 
con la seguente votazione espressa in forma palese, all’unanimità  

 
IL CONSIGLIO DI ISTITUTO  

DELIBERA 
 

di rinviare l’approvazione del punto 2 all’O.d.G. alla prossima seduta del Consiglio del Consiglio di Istituto. 
 
 
Aggiornamento del Piano Triennale dell’Offerta Formativa - sezione relativa alla valutazione, in merito alle 
valutazioni periodiche a.s. 2020/21 degli alunni della scuola primaria: trasposizione nei livelli di 
apprendimento delle valutazioni numeriche in itinere 
 
 

DELIBERA N.7 
 
con la seguente votazione espressa in forma palese, all’unanimità  

 
IL CONSIGLIO DI ISTITUTO  

DELIBERA 
 

di approvare l’aggiornamento del Piano Triennale dell’Offerta Formativa - sezione relativa alla valutazione 
come segue.  
Nello scrutino del primo quadrimestre delle alunne e degli alunni delle classi di scuola primaria, verranno 

trasposte nel seguente modo le valutazioni in itinere, effettuate attraverso un voto numerico: 

preso atto della corrispondenza tra il raggiungimento di un obiettivo e la descrizione del livello “intermedio”, 

i descrittori delle valutazioni numeriche superiori trovano conferma nell’esplicitazione del livello “avanzato”, 

mentre quelli delle valutazioni inferiori, nei livelli “base” e “in via di prima acquisizione”. 

 
 



Aggiornamento del Piano Triennale dell’Offerta Formativa - sezione relativa alla valutazione, per quanto 
concerne gli obiettivi di apprendimento oggetto di valutazione periodica e finale degli alunni della scuola 
primaria 
 

DELIBERA N.8 
 
con la seguente votazione espressa in forma palese, all’unanimità  

 
IL CONSIGLIO DI ISTITUTO  

DELIBERA 
 

di approvare l’aggiornamento del Piano Triennale dell’Offerta Formativa - sezione relativa alla valutazione, 
per quanto concerne gli obiettivi di apprendimento oggetto di valutazione periodica e finale degli alunni della 
scuola primaria deliberati dal Collegio dei docenti con delibera n.55 del 22/1/2021. 
 
 
Modifica dell’art.4, punto 2 del “Regolamento delle modalità di svolgimento delle riunioni degli OO. CC. e 
dei colloqui con i genitori secondo la modalità a distanza on line” 
 

DELIBERA N.9 
 
con la seguente votazione espressa in forma palese: 
 

FAVOREVOLI CONTRARI ASTENUTI 

16 2 0 

 
IL CONSIGLIO DI ISTITUTO  

DELIBERA 
 

di approvare la modifica dell’art.4, punto 2 del “Regolamento delle modalità di svolgimento delle riunioni 

degli OO. CC. e dei colloqui con i genitori secondo la modalità a distanza on line”: “ I materiali saranno messi 
a disposizione dei convocati cinque giorni  prima della seduta.” 
 
 
Adesione all’Avviso pubblico per l’individuazione di scuole dell’infanzia e primarie per la partecipazione ad 
un progetto di sperimentazione del coding nell’ambito del Protocollo di intesa stipulato fra il Ministero 
dell’istruzione e Makeblock Europe 

 
DELIBERA N.10 

 
con la seguente votazione espressa in forma palese, all’unanimità  
 

IL CONSIGLIO DI ISTITUTO  
DELIBERA 

 
di approvare l’adesione all’Avviso pubblico per l’individuazione di scuole dell’infanzia e primarie per la 
partecipazione ad un progetto di sperimentazione del coding nell’ambito del Protocollo di intesa stipulato 
fra il Ministero dell’istruzione e Makeblock Europe. 

 


